
 

ДОКЛАД  ЗА  ДЕЙНОСТТА  НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „НИКОЛАЙ 

ХАЙТОВ-1936” ПРЕЗ 2020 Г. 

Докладът за дейността на Народно читалище „Николай Хайтов-1936” 

(НЧНХ) е изготвен в съответствие със заявената Годишна програма за 

развитие на дейността на НЧНХ , разработена в  изпълнение на чл. 26а, ал.2 

от Закона за народните читалища и представена на кмета на СО район 

„Изгрев”, културния календар на читалището и решения на Общото 

събрание. 

Почти цялата 2020 г. и по - точно от 13 март 2020 г. дейността на 

читалището протичаше в усложнена епидемиологична обстановка, свързана с 

разпространението на COVID-19.  Съгласно заповеди на Министерство на 

здравеопазването читалището бе затворено от 13 март до 13 май и секретарят 

и председателят на читалището се постараха цялата дейност, която можеше 

да бъде осъществявана дистанционно да премине в режим он-лайн.  По този 

начин читалището със своята дейност бе видимо в публичното пространство, 

а с даваната информация по актуални теми и полезно за голяма част от 

обществото.  

I. ОСНОВНИ НАПРАВЛЕНИЯ И ДЕЙНОСТИ 

I.1. Библиотечна дейност 

От 13 март до 13 май 2020 г. библиотеката беше затворена за читатели. 

На сайта на читалището библиотеката пускаше информация за различни 

важни дати и събития. Лили Георгиева пусна предложение във фейс бук на 

читалището „Напиши по една българска поговорка” , достигнало до  8594 

души, с изпратени 404 пословици и поговорки.  

На 13 май библиотеката отвори за читатели, но само за смяна на книги. 

Във връзка с епидемиологичната обстановка в библиотеката не се допускат 

читатели за четене на пресата и работа с компютри. 

За съжаление поради сложната обстановка някои от задачите на 

бибилотеката  като даване на квалифицирана библиографска справка и 

помощ за търсене в Интернет пространството, работа с деца на значими теми, 

беседи със студенти и ученици не можа да се осъществи. От 13 май до края 

на годината в библиотеката се допускаха само читатели за смяна на книги 

във връзка с заповедите на Министрество на здравеопазването и 

инструкциите и указанията на Министерство на културата.  

За Трети март в салона на 119 СУ Мария Дзивева направи презентация 

за Националния празник на България.  

Мария Дзивева се пенсионира на 14 май, а Дора Вътова напусна от 1 

ноември. От 15 октомври в библиотеката работи Йоанна Матоушек, а от 

18.01.2021 г. Христо Атанасов. 

Поради теч в библиотеката направихме ремонт и я подновихме изцяло. 

Сега вече НЧНХ има модерна, съвременна библиотека с възможности за 

организиране на различни мероприятия не само на литературния салон. 



Голямата тежест по организирането на ремонта изнесоха Лили Георгиева, 

арх.Чавдар Цолов и Любо Цанков. Лили Георгиева освен организатор на 

„евакуирането” на книгите беше и библиотекар при отсъствието на Д.Вътова 

и Й. Матоушек. Арх. Чавдар Цолов направи проекта и търга за библиотеката, 

закупуването на мебелите. Арх. Цолов следеше и за работата по 

изпълнението на проекта. Любо Цанков взе участие в изнасянето на книгите 

и кашоните както и в тяхното връщане. Арх. Ч. Цолов най-активно участва и 

в предприетите действия пред СО-район „Изгрев” за отваряне на прозорците 

на сутерена, за да изчистим мухъла. Той използва личните си познанства, за 

да се срещне с кмета на района и да решим проблема с отварянето на 

прозорците в сутерена. Той реагира и при теча в голямата стая на втория 

етаж пак поради спукване на тръба. Благодарение на него кметът обеща да 

даде и туи, които да засадим пред читалището.  

Динамиката на библиотечните единици в библиотеката през 2020 г. е 

както следва (таблица 1 и 2):   

Таблица 1 

                   Брой  

години 

Постъпили книги Вестници и  списания 

2017   453 12 

2018   166 12 

2019   466 12 

2020       1   9  

  

Таблица 2  

         Брой 

Години 

Регистрирани 

читатели 

Посещения  Заети книги Библиограф. 

справки 

2017 614 10840 21446 1300 

2018 516 11552 21514 1500 

2019 593   9454 20451 1200 

2020 501   5257 11519     15 

 

Като цяло, независимо от затварянето на библиотеката за четене на 

пресата и заради ремонта, показателите за изтеклата 2020 г. са доста добри.  

1.2. Развиване и подпомагане на лъбитеулското художеуствено 

творчество  

В началото на 2020 г. колективите към НЧНХ: ВИГ „Виолетки” , Хор 

за автентичен фолклор „От извора”, Фолклорен състав „Шопчета – бобчета”, 

Дамски камерен хор „Арфа”, Гайдари, ВГ”Мики Маус”, ” Мистeрия на 

българските гласове”, Театрална работилница „Мариан Бачев и Аркадия 

Фюжън Арт”,Театрално студио „Драмеди” започнаха занимания с голям 

ентусиазъм. Но промената обстановка във връзка със спазване на различни 

епидемиологични мерки спря работата на повечето от тях. Тези, чиято 

дейност позволяваше преминаха в режим он-лайн, но има и такива като 



хоровете, вокалните групи, за които е невъзможно да се провеждат он-лайн 

репетиции и разучаване на музикални произведения. Отмениха се почти 

всички международни и национални прояви. През тази 2020 г. имаме само 6 

първи и 4 втори национални награди на „Шопчета-бобчета” и 1 сребърен и 1 

бронзов медали на международен конкурс. „Мариан Бачев и Аркадия Фюжън 

Арт” на националния 13-ти  фестивал на любителските театри на името на 

Кръстю Пишурката са взели голямата награда, наградата на публиката, 

специалната награда, награда за най-добра мъжка роля и наградата на СНЧ. 

 

1.3. Организиране на школи, кръжоци, курсове, клубове, 

празненства, концерти, чевствания и младежки дейност 

Заниманията по различни музикални инструменти, пеене, танци и 

изобразително изкуство заемат основно място в дейността на НЧНХ. 

Преподавателите  започнаха с голям ентусиазъм началото на годината. Но от 

13 март трябваше да се пренастройват на друг режим на работа. Особено 

трудно това бе за струнните инструменти, балета, народните танци и 

изобразителното изкуство. Благодарение на упоритостта на преподавателите, 

те бързо смениха режима си на работа и успяха да продължат заниманията с 

възпитаниците си по Skype, Wiber и други мобилни приложения.  

На 20.06. преподавателят по китара Венцислав Димитров успя да 

направи Зелен концерт в с. Батулия на своите ученици. 

Таблица 3. 

                   Разпределение на децата по различни занимания 

  2018 г. 2019 г. 2020 

Пиано    25   20 16 

Китара   19   24 20 

Цигулка   10   10 15 

Народни инструменти   17   17 17 

Гайда   30   40 20 

Балет   15   18 17 

Народни танци   10   10 10 

Изобразително изкуство   10   10 5 

Вокално  пеене   50   40 20 

Музикотерапия     5     5 5 

Театър    26 106 108 

ОБЩО 197 300 253 

 

II. ДРУГИ ПРИОРИТЕТИ НА РАБОТА 

През 2020 г. поради забрана за провеждане на масови мероприятия не 

се проведе поредния фестивал, организиран от НЧНХ „Софийски вечери на 

авторската песен”. Имахме готовност при евентуално отваряне да го 

проведем. Журито чакаше с нетърпение, бардовете – също, но забраната за 

масови събирания продължи до края на годината.  



В Литературният салон „Дамян Дамянов” се състояха 32 представяния 

на книги: -  Вечер посветена на Вл. Висоцки с представяне на книгата 

„Висоцки  и България” на Анатоли Петров и музикален поздрав от Орлин 

Миланов и Евгени Бенов; Алманасите „Романтика”2020 и „Нарисувай ми 

Любов и вино”; спечелилите конкурса за "Съвременни български любовни 

романи" - "Целуни ме, моля те целуни ме (Страсти в Бургас)"на Даниела 

Емандиева  и "Ти ме спаси" на Петя Димитрова. По  случай Международния 

ден на детската книга се проведе Виртуално приказно парти. През м. април се 

проведоха 5 виртуални представяния на автори от поредицата „Съвременни 

любовни романи”. През м. май имаше представяне на авторите участвали в 

Третия конкурс  за  съвременни любовни романи на фондация „Буквите”. 

През цялата 2020 г. независимо от карантинните мерки благодарение на Иван 

Богданов литературния ни салон звучеше в пространството и задоволяваше 

нуждите на хората от запознаване с нови книги и автори. За тази дейност 

настоятелството благодари на Иван Богданов.  

През 2020 г. започна да действа и литературен клуб по иницатива на 

Людмила Султанова от спортен клуб „Изток”, в който се обсъждат български 

автори. Поради карантината клубът е провел 3 сбирки. 

През 2020 г. поради пандемията от КОВИД не можа да продължи 

работата си школата по математика и по български език.  

Клуб Парадокс през 2019 г. е организирал и провел 6 беседи. 

През отчетната година на сцената на читалището бяха изнесени 59 

театрални представления, повечето от които он-лайн.   

Бяха изнесени и 15 концерта он-лайн. 

И през 2020 г. независимо от промяната в режима на работа, 

читалището спази традицията и от библиотиката се организираха изложби и 

витрини по различни теми, личности  и дати. През 2020 г. са организирани 

43 изложби и 41 чевствания он-лайн.  

Социална дейност:  До 13 март 2020 г.  ВИГ „Виолетки” всеки петък 

от 14 ч. организираше забави за хора в напреднала възраст.  

 

III. ЗДРАВОСЛОВНИ И БЕЗОПАСНИ УСЛОВИЯ НА ТРУД.  
НЧНХ спазва разработената политика за здравословни и безопасни 

условия на труд. За съжаление мухълът в сутерена продължава да ни 

притеснява. За неговото унищожаване не срещнахме разбиране от БИЛЛА и 

от общината.  Независимо от предписанията на оторизирани органи и 

обещанията от страна на  БИЛЛА, тя не ги отвори, а залепи нови платна с 

големи луфтове, през които тече вода.  От месеци с арх. Цолов действаме за 

отварянето на прозорците на сутерена. Целта ни е да се изчисти мухъла и 

помещенията отново да станат използваеми.  

 

IV.АДМИНИСТРАТИВНА ДЕЙНОСТ 

През отчетния период ръководството на читалището продължи да се  

осъществява от читалищно настоятелство в състав от 5 члена: Искра 



Арсенова - Председател, Димитър Цветанов, Красимир Станков, Марта 

Бумбарова, Симеон Панайотов и секретар Лиляна Георгиева.  

През 2020 год. са проведени 3 заседания. Настоятелството е 

изпълнявало стриктно вменените му от ЗНЧ права и задължения.  

Февруари - март настоятелството подготви необходимите документи за 

провеждане на отчетно-изборното събраниие, но на 13 март бяхме затворени 

и събранието нямаше как да се състои.  

Секретарят и Председателят успяха да регистрират читалището по 

Търговския закон в Агенцията по вписванията.   

Благодарение на СК АСАТО бюджетът и отчетът за полугодието и за 

неговото изпълнение постъпваха навреме в настоятелството и то се 

произнасяше по тях.  ГФО-то е готово за предаване, независимо от 

удължения до 30 юни 2021 г. срок.  

Председателят и секретарят всеки месец до 10 число предават отчета за 

дейността на читалището и финансовия отчет за изразходваните средства от 

субсидията.   

За съжаление голяма част от времето губим за извършване на ремонтни 

дейности, голяма част от които не по вина на читалището.  

В периода на карантината, поради непредвидени течове успяхме да 

ремонтираме или по-скоро да подновим библиотеката и да я направим 

съвременна, модерна и най-вече приятна за ползване от читатели и приятели 

на книгата. Най-голямата тежест по време на карантината и на ремонта 

изнесе Лили Георгиева. Тя беше и библиотекар, и организатор на 

подготовката на библиотеката за ремонта и след ремонтните дейности. През 

2020 и от януари 2021 г. назначихме двама млади библиотекари, които бързо 

преминаха адаптационния период и библиотеката заработи на пълни 

обороти. 

Заключение  

През 2020 г. в нормален режим на работа читалищего успя да работи 

само 2 месеца и 13 дни.  За радост на членовете и потребителите на 

дейността, читалището бързо успя да реорганизира работата си в режим он-

лайн и да предоствя своевременна информация по различни теми и най-вече 

за предпазване от КОВИД-19.  Особено успешна беше инициативата на Лили 

Георгиева - „Напиши  по една българска поговорка”.  

Тежките условия не сломиха колектива на НЧНХ и той продължи да 

работи за благото на потребителите си. Настоятелството благодари на целия 

екип на читалището, най-вече на секретаря Лили Георгиева, на счетоводна 

фирма АСАТО Консулт, на самодейците, на всички членове, институции и 

родолюбиви българи, оказали съдействие и подкрепа при осъщестяване на 

дейността на НЧНХ.  Особена благодарност Настоятелството изказва на арх. 

Чавдар Цолов за прекрасната библиотека и ангажираността му към създаване 

на по-добри условия за работа в читалището и на Любо Цанков за неговата 

помощ при ремонта на същата.  

 



Изготвил:  Искра Арсенова 

 

 

Докладът е обсъден и приет на заседание на настоятелството с решение 

по т. №  1 от дневния ред от  17.03.2021 г. 

 
Програма за културната дейност на Народно читалище „Николай Хайтов-1936” за 2021 г. 

 

№ 

 

Събитие Анотация на събитието Дата Място  Час Финансиране 

1

1

1 

Плейбек театър 

„Тук и сега” 

импровизационен 

театър 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

януари НЧНХ 19,00 НЧНХ 

1.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

Януари  

Всеки 

петък 

НЧНХ 14-

17ч 

НЧНХ 

2. 2 Изложба Витрина за героите от 

Априлското въстание 

януари НЧНХ  НЧНХ 

3. 3 Театрално 

представление 

„Проуката” 

Театрално студиа „Драмеди” 

януари НЧНХ  19,00 НЧНХ 

4.  Витрина – 

изложба 

Библиотека 

165 г. от рождението на Райна 

Княгиня 

165 г. от рождението на Стоян 

Михайловски 

145 г. от рождението на Джек 

Лондон 

45 г. от смъртта на Агата 

Кристи 

85 г. от смъртта на Джоузеф 

Ръдиард Киплинг 

265 г. от рождението на 

Волфганг Амадеус Моцарт 

януари НЧНХ  НЧНХ 

5. 4 Литературен 

салон „Дамян 

Представяне на книги януари НЧНХ 18,30 НЧНХ 



Дамянов” 

6. 5 Литературен клуб 85 г. от рождението на Георги 

Данаилов 

Януари  НЧНХ 11,00 НЧНХ 

7.  Бабиин ден Чевстване на бабин ден  януари НЧНХ 18.00 НЧНХ 

8.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

февруари  

Всеки 

петък 

НЧНХ 14-

17ч 

НЧНХ 

9. 6 Литературен 

салон „Дамян 

Дамянов” - 

Представяне на книги февруари НЧНХ 18,30 НЧНХ 

10. 7 Плейбек театър 

„Тук и сега” 

импровизационен 

театър 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

февруари НЧНХ 19,00 НЧНХ 

11. 8 Витрина 140 г. от смъртта на Фьодор 

Достоевски 

235 г. от рождението на 

Вилхелм Грим 

февруари НЧНХ  НЧНХ 

12. 9 Театрално 

представление 

Снежната кралица  

Театрална студиа „Драмеди” 

февруари НЧНХ 19,00 НЧНХ 

13. 1
0 

Изложба Витрина за годишнина от 

обесването на Васил Левски 

февруари НЧНХ  НЧНХ 

14. 1
1 

 Детска театрална 

постановка 

 февруари НЧНХ 10,00 НЧНХ 

15. 1
2 

Участие във 

фестивал 

Пролетен фестивал „Детска 

усмивка” 

Февруари 

 

 10,00 НЧНХ 

16.  Музикално 

поетичен рецитал  

„Трифон Зарезан” февруари НЧНХ 18,00 НЧНХ 

17.  Литературен клуб 140 г. от смъртта на Фьодор 

Достоевски  

 

февруари НЧНХ 11,00 НЧНХ 

18.  „Умели ръчички” 

школата по 

изобразително 

"Да майсторим с ръчички 

пъстри мартенички” 

Февруари  НЧНХ  НЧНХ 



изкуство 

19. 1
3 

Библиотека  3 ти март – Освобождението 

Презентация  с ученици  

март НЧНХ 10,00 НЧНХ 

20.  Изложби витрини  100 г. от рождението на Борис 

Априлов 

30 г. от смъртта на Елисавета 

Багряна 

135 г. от смъртта на Добри 

Чинтулов 

март НЧНХ  НЧНХ 

21. 1
4 

Литературен 

салон 

Представяте на книга март НЧНХ  17,30 НЧНХ 

22.  Литературен клуб Темата се определя 

впоследствие 

март НЧНХ 11,00 НЧНХ 

23.  Театрално 

представление 

„Полианна” – премиера 

ТС”Драмеди” 

март НЧНХ 19,00 НЧНХ 

24.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

март 

Всеки 

петък  

 

НЧНХ 

 

14-

17ч  

 

НЧНХ 

25. 1
5 

Осмомартенски 

концерт 

С участието на състави от 

НЧНХ 

март НЧНХ 18,30 НЧНХ 

26. 1
6 

Плейбек театър 

„Тук и сега” 

импровизационен 

театър 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

март НЧНХ 19,00 НЧНХ 

27. 1
7 

Библиотеката  Пролетен празник „Децата -  

най - красивите цветя  на 

света” с ученици от първи клас 

към 119 СУ 

март НЧНХ  НЧНХ 

28. 1
8 

Участие в конкурс Национален конкурс”Деньо 

Маринов”гр.Варна 

март   Търсим 

спонсор 

29. 1
9 

Участие в конкурс Национален конкурс”Орфеево 

изворче”гр.Ст.Загора 

март   Търсим 

спонсор 

30. 2
0 

Международен Концерт  на балетната школа април НЧНХ  НЧНХ 



ден на балета 

31.  „Умели ръчички” 

школата по 

изобразително 

изкуство 

Великден  април НЧНХ  НЧНХ 

32.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

април 

Всеки 

петък 

НЧНХ 14-

17ч 

НЧНХ 

33. 2
1 

Изложби витрини 55 г. от смъртта на Димитър 

Димов 

200 г. от рождението на Георги 

Стойков Раковски 

145 г. от избухването на 

Априлското въстание 

405 г. от смъртта на Уилям 

Шекспир 

405 г. от смъртта на Мигел де 

Сервантес 

155 г. от рождението на Пенчо 

Славейков 

април НЧНХ  НЧНХ 

34. 2
2 

 Беседа  Международен ден на 

детската книга 

април НЧНХ  НЧНХ 

35.  Литературен клуб Темата се определя 

впоследствие 

април НЧНХ 11,00 НЧНХ 

36. 2
3 

Изложба  Международен ден на 

здравето 

април НЧНХ  НЧНХ 

37. 2
4 

Участие в конкурс Национален конкурс „Песенна 

дъга над Кутев”гр.Котел 

април   Търсим 

спонсор 

38. 2
5 

Световен ден на 

Земята  

Организиране на акция по 

почистване на площта около 

НЧНХ 

април НЧНХ  НЧНХ 

39. 2
6 

ДМШ Вечер на класиката : 

Бах, Шопен, Равер и Хегел 

април НЧНХ  НЧНХ 



40. 2
7 

Ден на Европа Откриване на изложба с 

рисунки на децата и разговор 

с ученици за развитие на 

библиотеката 

май НЧНХ  НЧНХ 

41. 2
8 

Ден на 

библиотечните 

специалисти 

Изложба и разговор с ученици 

за развитие на библиотека 

май НЧНХ  НЧНХ 

42.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

май 

Всеки 

петък 

НЧНХ 14-

17ч 

НЧНХ 

43. 2
9 

Участие на 

конкурс 

Национален конкурс „Напеви 

от северозапада” 

май   Търсим 

спонсор 

44. 3
0 

Ден на 

славянската 

писменост и 

българската 

просвета и 

култура 

Концерт на ученици и състави 

от НЧНХ 

май НЧНХ  НЧНХ 

45. 3
1 

Благотворителен 

концерт 

Благотворителен концерт в 

Белоградчик в дом за 

изоставени деца 

май Белогра

дчик 

 НЧНХ 

46. 3
2 

Изложби витрини 130 г. от рождението на 

Михаил Булгаков 

145 г. от слизането на четата 

на Христо Ботев 

65 г. от приемането на 

България за член на ЮНЕСКО 

515 г. от смъртта на Христофор 

Колумб  

май НЧНХ  НЧНХ 

47. 3
3 

Посещение на 

групи от детски 

градини 

„Библиотека – домът на 

книгата” 

май НЧНХ  НЧНХ 

48. 3
4 

Литературен 

салон „Дамян 

Дамянов” 

Представяне на книги май НЧНХ  НЧНХ 

49.  Литературен клуб Темата се определя май НЧНХ 11,00 НЧНХ 



впоследствие 

50. 3
5 

Театрална 

постановка 

101 далматинци 

ТС Драмеди 

май НЧНХ  НЧНХ 

51. 3
6 

Концерт Музикалната школа – пиано, 

цигулка, китара, народни 

инструменти 

юни НЧНХ  НЧНХ 

52. 3
7 

Международен 

ден на детето 

 юни НЧНХ  НЧНХ 

53. 3
8 

Изложба и урок За героите отдали живота си 

за България 

юни НЧНХ  НЧНХ  

54. 3
9 

Изложби витрини 145 г. от смъртта на Христо 

Ботев 

210 г. от рождението на 

Хариет Бийчър-Стоу 

155 г. от рождението на Чичо 

Стоян 

юни НЧНХ  НЧНХ 

55. 4
0 

Фестивал  Международния фестивал 

„Софийски вечери на 

авторската песен” 

юни НЧНХ  СО Р-Н 

Изгрев, НЧНХ 

Търсим 

спонсор  

56. 4
1 

Литературен 

салон „Дамян 

Дамянов” 

Представяне на книги юни НЧНХ  НЧНХ 

57.  Литературен клуб Темата се определя 

впоследствие 

юни НЧНХ 11,00 НЧНХ 

58. 4
2 

Плейбек театър 

„Тук и сега” 

импровизационен 

театър 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

юни НЧНХ 19,00 НЧНХ 

59.  Театрална  

постановка 

Премиера на Драмеди Про юни НЧНХ 19,00 НЧНХ 

60.  Участие в събор Копривщица 2021- XII Събор 

на българското народно 

творчество 

август НЧНХ  Търси 

спонсор 



 

61. 4
4 

Плейбек театър 

„Тук и сега” 

импровизационен 

театър 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

септември НЧНХ 19,00 НЧНХ 

62. 4
5 

Витрина Ден на съединението, 

 Ден на София 

септември НЧНХ  НЧНХ 

63. 4
6 

Изложба Ден на София септември НЧНХ  НЧНХ 

64. 4
7 

Литературен 

салон „Дамян 

Дамянов” 

Представяне на книга септември НЧНХ  НЧНХ 

65.  Литературен клуб Темата се определя 

впоследствие 

септември НЧНХ 11,00 НЧНХ 

66. 4
8 

Изложби витрини  80 г. от рождението на 

Станислав Стратиев 

100 г. от рождението на 

Станислав Лем 

105 г. от рождението на Роалд 

Дал 

100 г. от смъртта на Иван 

Вазов 

135 г. от рождението на Ран 

Босилек 

септември НЧНХ  НЧНХ 

67. 4
9 

Национална 

литературна 

награда 

Есе на ученици на тема 

„Творчеството на Хайтов” 

октомври НЧНХ  НЧНХ , СПБ,  

СО-Район 

Изгрев 

68.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

октомври  

Всеки 

петък 

НЧНХ 14-

17ч 

НЧНХ 

69. 5
0 

Участие във 

фестивал 

За патриотична и 

антифашистка песен  

октомври НЧНХ  НЧНХ 

70. 5
1 

Плейбек театър 

„Тук и сега” 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

октомври НЧНХ 19,00 НЧНХ 



импровизационен 

театър 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

71. 5
2 

Юбилееен 

концерт 

85г от съдаването на 

НЧ”Николай Хайтов-1936г.” 

Октомври НЧНХ  НЧНХ 

72. 5
3 

Литературен 

салон „Дамян 

Дамянов” 

Предстаовяне на книгоа октомври НЧНХ  НЧНХ 

73.  Литературен клуб Темата се определя 

впоследствие 

октомври НЧНХ 11,00 НЧНХ 

74. 5
4 

Отбелязване на 

Деня на 

народните 

будители 

Музикално литературна вечер октомври НЧНХ  НЧНХ 

75.  Изложби витрини 105 г. от смъртта на Димчо 

Дебелянов 

октомври НЧНХ  НЧНХ 

76. 5
5 

Театрална 

постановка 

Кой си ти ? 

ТС Драмеди 

октомври НЧНХ 19ч. НЧНХ 

77.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

ноември 

Всеки 

петък 

НЧНХ 14-

17ч 

НЧНХ 

78.  Литературен клуб Темата се определя 

впоследствие 

ноември НЧНХ 11,00 НЧНХ 

79. 5
6 

Плейбек театър 

„Тук и сега” 

импровизационен 

театър 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

ноември НЧНХ 19,00 НЧНХ 

80. 5
7 

Изложби витрини 200 г. от рождението на 

Фьодор Достоевски 

105 г. от смъртта на Хенрих 

Сенкевич 

105 г. от смъртта на Джек 

Лондон 

55 г. от смъртта на Светослав 

Минков 

140г. от рождението на Стефан 

ноември НЧНХ  НЧНХ 



Цвайг 

81. 5
8 

Театрална 

постановка 

             Очите на хората 

                ТС Драмеди 

ноември НЧНХ  НЧНХ 

82. 5
9 

Плейбек театър 

„Тук и сега” 

импровизационен 

театър 

Сценарийте са историите на 

хората от публиката, на живо и 

спонтанно се изпълнява 

музиката към тях 

декември НЧНХ 19,00 НЧНХ 

83.  ВИГ Виолетки Музикална Забава за 

възрастни хора 

декември 

Всеки 

петък 

НЧНХ 14-

17ч 

НЧНХ 

84.  Литературен клуб Темата се определя 

впоследствие 

декември НЧНХ 11,00 НЧНХ 

85. 6
0 

Ден на борбата 

срещи СПИН 

Избожба на материали и 

беседа 

декември НЧНХ  НЧНХ 

86. 6
1 

Коледни концерти 

на музикалната 

школа 

 декември НЧНХ 18ч. НЧНХ 

87. 6
2 

Коледен базар на 

книгата 

 декември НЧНХ 10-

19ч 

НЧНХ 

88.  Фестивал Фестивал на авторския театър 

2 ро издание 

Декември НЧНХ 

ТС 

Драмед

и 

 МК 

НЧНХ 

89.  „Умели ръчички” 

школата по 

изобразително 

изкуство 

Коледни картички и украса Декември НЧНХ  НЧНХ 

 

За контакти: Лиляна  Георгиева Секретар    0888 121698 

 

 

 


